
 

Аудиторія українсько-японської дружби «SAKURA»  

(корпус № 2, ауд. 403) 

2 вересня 2017 року на базі факультету філології та 

журналістики Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка було відкрито нову 

аудиторію українсько-японської дружби «SAKURA» (корпус 

№ 2, ауд. 403). Вона створена на виконання Указу Президента України №1/2017 від 11 

січня 2017 року про оголошення 2017 року роком Японії в Україні.  

  

 

 

 
 



 

 

 

 

Основні результати діяльності «Sakura» в 2019 р.: 

 

 проведення міжнародної конференції «Гоголівські читання» за участі науковців із 

Японії;  

 2 квітня 2019 р. відбувся міжнародний вебінар «Україна – Гоголь – Японія» за 

сприяння журналу «Зарубіжна література в школах України» та Ukrainian-Japanese 

Slavonic Society, трансляція вебінару здійснювалася із Sophia University (Токіо, 

Японія) та аудиторії українсько-японської дружби «Sakura» ПНПУ імені В.Г. 

Короленка (Полтава, Україна), доповідачі вебінару – МА, професор, декан 

факультету іноземної філології Sophia University Сін’їті Мурата (Токіо), МА, 

професор, заступник декана філологічного факультету Saitama University Сусуму 

Нонака (Сайтама), доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри світової 

літератури ПНПУ імені В.Г. Короленка Ольга Ніколенко, у вебінарі взяли участь 

понад 500 слухачів (учителів, науковців, студентів) з України, Японії та інших 

країн; 

 3 квітня 2019 р. доктор філологічних наук, доцент Центру слов’янсько-євразійських 

досліджень Університету Хоккайдо, відомий гоголезнавець Дайсуке Адаті 

(Саппоро, Японія) прочитав для студентів факультету філології та журналістики 

Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка лекції 

на теми: «SNS у Японії» та «Японська культура молоді»;  

 встановлення наукових зв’язків із Slavic-Eurasian Research Center, Hokkaido 

University (Japan), підписання угоди про співпрацю 15.07.2019 р. 

  

Згідно з положеннями Короленківського центру країнознавства, Аудиторії українсько-

японської дружби «SAKURA»¸ Науково-методичного центру якості вивчення англійської 

мови і зарубіжної літератури для навчального процесу вищеназвані аудиторії 

використовуються з 8.30 до 16.00. У поза навчальний час використовуються для наукової 

та методичної роботи викладачів кафедри. 



 

  

 


